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Νέες σελίδες οξυγόνου στο Κατασκηνωτικό 
Ημερολόγιο στο Καινούργιο Λοκρίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Άλλη μία ακόμη σελίδα άνοιξε στο ημερολόγιο του 
Κατασκηνωτικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος 
«Η Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος.

Μετά την ολοκλήρωση και της έκτης κατασκηνωτικής περιόδου παιδιών από την 
Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών και οι συνεργάτες του υποδέχτηκαν άλλη μία μεγάλη ομάδα παιδιών, 
ορφανών του πολέμου, από την πολύπαθη ομόδοξη αδελφή χώρα της Ουκρανίας, 
τα οποία θα παραμείνουν στο Κέντρο μέχρι και την εορτή της Αποδόσεως της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου.
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Στο κλείσιμο της προηγούμενης σελίδας του ημερολογίου, αυτήν που έγραψαν τα 
μικρά κορίτσια της Κατασκήνωσης μαζί με τα στελέχη, που τα διακόνησαν, η 
μοναχή Παρακλήτη, γερόντισσα της Σκήτης της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής 
στη Λητή Λαγκαδά, αποτύπωσε με την δική της μοναδική γραφίδα, το κλείσιμο 
αυτών των σελίδων του Ημερολογίου, των γεμάτων οξυγόνο, πριν ανοίξουν οι νέες 
σελίδες σήμερα, με τα παιδιά της Ουκρανίας, σελίδες γεμάτες και αυτές οξυγόνο, 
αγάπη, αλληλεγγύη και αδελφοσύνη.

Έγραψε χαρακτηριστικά η αδελφή Παρακλήτη:

«Έκλεισαν σήμερα οι κατασκηνωτικές περίοδοι των παιδιών της Μητροπόλεως!

Ήταν πολύ συγκινητικό να γράψουμε όλοι μεγάλοι και μικροί για να εκφραστούμε 
όλοι με γνησιότητα ένα ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ!

Σήμερα γράψαμε μηνύματα όχι σε κινητό ούτε σε χαρτί απλό, ναι μεν σε μικρό 
χαρτόνι αλλά με καρδιακούς παλμούς κάθε παλμό έγραψε ένα γράμμα και μία 
λέξη! Όχι με ταχυκαρδία και ταχυπαλμία με ταραγμένη καρδιά! Όχι! Με έντονους 
παλμούς της αληθινής αγάπης.. Και πόσο έχει ανάγκη η κοινωνία μας από 
ζωντανούς παλμούς χωρίς ταραχή και άγχος;

Γράψαμε την κοινή δοξολογία, την κοινή ευχαριστία και την κοινή ευγνωμοσύνη 
μας και την κοινή ομολογία μας στο Θεό Πατέρα και στον Επίσκοπο πατέρα!

Με συγκίνηση στα μάτια διαβάστηκαν αυτά τα μηνύματα.

Σεβασμιώτατε, η αυθεντικότητα Σας, η άνευ όρων αποδοχή Σας με την αγάπη Σας 
έχει σφραγίσει σε όλες τις καρδιές μία μοναδική σφραγίδα..

Όπως μου είπε μία ομαδάρχισσα, εκείνος φταίει! Δηλ. εσείς φταίτε που αγαπάτε 
τόσο πολύ το ποίμνιό Σας!

Κι εγώ δημόσια ομολογώ και δεν υπερβάλλω. Ότι αυτό που το ζούμε εδώ είναι 
διαφορετικό..

Και δεν θα το καταλάβει κανείς, αν δεν έρθει να το ζήσει. Οπότε λέω σε όλους 
«Έρχου και είδε»..



Γράφω κάθε φορά γιατί δεν ξέρω αν θα υπάρξει άλλη φορά. Ο πόλεμος της 
πατρίδας μου και η απώλεια των αγαπημένων μου ανθρώπων με έκανε να πω το 
«Σε ευχαριστώ και σε αγαπώ την παρούσα στιγμή», να χαρώ τον άνθρωπο, την 
επικοινωνία και να ομολογώ στο σήμερα, την ευχαριστία μου, γιατί η επόμενη 
στιγμή ποτέ δεν είναι δεδομένη.

Εδώ υποσχεθήκαμε στον Χριστό ότι δεν θέλουμε να μουτζουρώσουμε την εικόνα 
Του ούτε μέσα μας ούτε στην κοινωνία μας ούτε στην μεταξύ μας επικοινωνία.

Γιατί όπως έγραψαν οι ομαδάρχισσες εκ μέρους όλων ότι εμείς τα παιδιά της 
Κατασκήνωσης της Αγίας Αικατερίνης αγκαλιάζουμε τα παιδιά όλου του κόσμου 
γιατί είναι εικόνα σου Χριστέ!

Με τα παιδιά που συνάντησα στην Κατασκήνωση, πήρα την ανάσα της ελπίδος για 
το αύριο που ενδεχομένως να μας τρομάζει με την γνωστή ερώτηση πού πάει η 
κοινωνία!

Σεβασμιώτατε, και εσείς γράψατε το τελευταίο μήνυμα στην τελευταία σελίδα του 
ημερολόγιου μας με τα παιδιά και εύχομαι να Σας δίνει ο Θεός την δύναμη, την 
έμπνευση και την υγεία για να συνεχίσετε το έργο Σας και να μας δίνετε πολλά 
άλλα ημερολόγια να γράφουμε. Το στυλό της αγάπης Σας να γράψει τα ονόματα 
μας στην Βασιλεία των ουρανών όπου θα έχουμε το ατέλειωτο οξυγόνου που 
προσμένουμε..».

Σε αυτήν την νέα σελίδα του Κατασκηνωτικού Ημερολογίου, τα χρώματα της 
ελπίδας και της ειρήνης δεν έχουν μόνο το χρώμα των παιδιών της Ουκρανίας, 
αλλά και το χρώμα των παιδιών της Μαύρης Ηπείρου, των παιδιών από την Ζάμπια 
και την Μοζαμβίκη, που απολαμβάνουν την αγκαλιά της τοπικής Εκκλησίας όλα 
μαζί!!!


